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W 5. 3 @ F P 98 50 kg et F i o TR 1.0 em
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T AR, o =H # g@WE (m)=50kg
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=6.24x10%Pa
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TR (Ap)= P2 - Py
= 66.64 x 10° - 392 x 10°
=27.44x10° Pa
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=7 (@ ¥,
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a @1 PRY& = (0) = pp + hpg
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g4 MY (hy) = —18 cm % IR &I 24
= @ R <9 () = pp + hopg
=76cm % IR Fi T1E - 180cm & IR I T
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=58cm & YN &1 ¥4 - 76cm &% UR F T
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(i) 13.6cm SUTE 96 T wRA F RN Hou F S W
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7]
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=1cm & 9R &I S8
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# g U i e Rt S T Y R e S ) @ e ot A
il & e W St ve TR €1 Ak e d o qR e o6 e W s
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S5 WM B I9: A1 IE $ IR W IR 99 9E 2l

%8 T N TERl W A 79 IRfE aRa ¥
% Tl A IR FURY F wnE e TE & a9 uE B AR W 99 S A
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WS 24, TRR-oeM ¥ o feedt R §, sl e 2000 Pa ?, v g ehard vt
%uw%m@rmﬁdmwmwmmiimm-mmm
T (wegol SRR i se wRelt 10.1 F R ).
STP ut’graam%;m
wa | pkgim?):
LIk 1.00% 10%
Y ol 1.03x 10°
WREQ 136 x 10°
$uTgel el | 0806 x 103
& 1.06 x 10°
& 1.29
St 1.43

BESIo 90x 1072
IRE g =1072

T f&n B, ¥ 19 (p) = 2000 Pa
Tl Ya BT T9 (p) =106 x 10% kg/m®

g =98m/s?
A HeR h Sars W e B
Y& R S &4 (p) = hpg

7= =.0.193.m =020m
Pg 106x10 "% 98

WE 25, - atelt THteter sge= ey F T el § W ot W Ry e o
W F e aon Reafers sfstt § wfed % ek w7 an
() "3 FEFR I 9RYa 2, 7 Tl F arfew e § 7 Y W E F
URed fr T g 82
(b) TN TS AN TG W GBI T feeh W gyl & I §2 [T
Y # ==t wifsw)

T (a) AR §IaR) 900 SURRM § 09 I Wl B U9 Y TH SAGR) 9@ &
Hge ¥g A Fear § R el ¥ ofe R v ¥ 39 % v
'crram—:m%l

(b) &, IR o1 TR & WAlE B WA g7 W IS Ageayl 8 A 2

@ T F=-nA%
ax
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IS ¥ TN T T of wear R




ST 26. (a) T Fi Fre ool ¥ WRR w1 Wae yeehy ware @ Sg @ @ A
2x 1073 frsur A fFf o F SRR R ifersran are = A =il
(b) TETEW WaTe-TT N 87 (TR T WG 2.084 x 1072 Pa-s FHRAYY)
T R 2, ewfral o Brow ()=2x10°m
Tl B AR D=2r=4x10"2m
Fqul Xat @1 B (p) = 106 x 10° kg/m®
e 24 § & 7 aferd 1 AR TR Ww))
a0 P Al oD (n) =2.084 x 10° Pa-s
Teford HaIg &Y YHfcs WA @ Sftaad A
kg = 2000

(a) iR & () = XB0
pD

_ 2000 x2.084 x 10°
106x10% x 4x 1073
=0.983m/s = 0.98m/s
(b) Y& WA A X = Al Jave waiga Yo @ AT
= Av, =nr2xvc
=314x (2 x1073)? x 098
=124x10° m¥s
WET 27. i agEE e fifvea e W fed fread we @ smem A s @
91 9% 1 T H W 1 e 25 m? §1 Ay g I e vE % e 7S
T 180 km/h 8T T T3 W 234 km/h ], W IAH # Hefar 7@ Fifre) (g
T 1 kg/m® SN
BA X 2, 1% & F1 &=hel =25m?
UQ & HUY 91 P =T (vq) =180 km/h
=180x%m/s=50m/s

U8 ¥ 9 g B T -(v) =238 kvh =234x1—58.=65m/s

T @ A (p) = 1kg/m?®
B vl @ 9w (A) =2 x 25 = 50m?
A T F FER,

1 1
P +-2-pv12=p2+ 5pv?_?




1
p1-p2=§P(V22‘V12)

x 1% [(65)2 - (50)]

1§

x {4225 ~ 2500)

x 1725

=862.5Pa
IGAF W AR ITATE T = (o — po) X A
=862.5x 50N
A IYAF H FEE m § 9 G B e
TRGAH F AR = IeAaT 9

mg = 862.5x 50
m= 862.50 x 50
98

= 4400 kg
U3 28. ﬁf@lﬁ%ﬁiﬁmﬁ, 2.0x 1075 m Frar a9r 1.2 x 1028 ke/m3 WA
%t fipet g 9 S a1e = €2 YE ¥ 99 ) 91g F@Ea 1.8 x 1070 Pas
T 39 I R4S W EE T e 22 (g F FRO7 9T W IetaT a9 )
It FHfw) |
& e B, 91 9 &= ()=20x10"5m
%q P T (p) = 1.2 x 10° kg/m3
g & W () =18 x 107 Pa-s

i A (1) = 39 *p-polg
n

_2, @x10°7 x(12x10° - 0)x 98

9 18x10™°

=58x1072m/s
T W IR wH 7a (Rew $ Faagar)
F =6myv
=6x314x18x 1070 x2x107° x 58x 162
=393x10710N




TS 29, T HiF % WY IR 1 9 AT 140° {1 AE W 70 Lfvoredr F
1.00 mm foon =t i # forelt 1ot =1 T o galran wman €, & R % awd
B F W H go § Feft ¥ it R w1 @) R fR wen w22 (W H
U =136 x 10° kg/m3)
&l R B, vt @7 () = 140°
TgE A B (=1mm=103m
TS T (S) = 0.465 N/m

TRE F O (p) = 136 x 10° kg/m3
TS T % FRO 59 G B G (h) = 20058
pg
_ 2 x 0.465 x cos140°
1x1073 x 136 x 10° x 9.8
_ 2 x 0465 x (—07660)

109 x136x10° x 98
'=-5.34x102m
=-534mm
IA: WP Td 5.34 mm A R s
W30, .3.0.mm TUT-6.0 mim 4R H o WHV ATE-! Th-TT DG QA0
Rl Aol o U e o &1 i e ¥ v wo d, A g e
F 2 e F W I F @ F A i 2 Wl ¥ A9 W G H IS "
7.3x 1072 N/m 1 S 107 {9 S qor <1t 1 S 1.0 x 103 km/m?® =)
(g = 98 m/s?)
& R R, v« &1 Y= 71 (5)=7.3x 102 N/m
Wil @ ¥ (p) = 1.0 x 10% kg/m3

=15mm=15x 10%m

2 = 60mm
R =30mm =30x10°m

oW 9 fgdia <ge ¥ oa @ i SaE
h1=2Scose

npg




. 25cosé
r2pg
- BRI @ A O WR A Sl & IWR
Ah=hq-hy
_25cos8

ha

_2x73x102xcos0[ 1 1
15%x107° 30x 1073

10x10% x 98

_146 0_2[ 1]
98 3
146

= x102 = 0497 x 1072 m
98x2

=497x 103 m = 49mm
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